
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Наглядової ради 

Вінницького національного аграрного університету 
 

03.03.2023                                                                                                    м. Вінниця 

 

Голова Наглядової ради – Адамчук В.В. 

Секретар Наглядової ради  – Дмитренко М.А.  

Присутні: 13 із 15 членів Наглядової ради, проректори університету, декани 

факультетів, завідувачі кафедр, директори коледжів ВНАУ, заступники 

директорів коледжів ВНАУ, керівники структурних підрозділів (список 

присутніх на засіданні додається до протоколу).  
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Відкриття засідання (президент університету Калетнік Григорій 

Миколайович). 

2. Доповідь ректора про діяльность Вінницького національного аграрного 

університету у 2022 році. 

Доповідає Мазур Віктор Анатолійович – ректор університету. 

3. Обговорення 

4. Інше. 

РЕГЛАМЕНТ 

 

Доповідь ректора ВНАУ Мазура В.А.                – до 15 хвилин 

Запитання та виступи                                            – до  5 хвилин     

Всього часу для проведення засідання Наглядової ради ВНАУ – до 1 год 30 

хвилин  

 

1. СЛУХАЛИ: Калетнік Г.М. – президент університету. Відкрив 

засідання. Привітав голову Наглядової ради, членів ради та присутніх на 

засіданні проректорів університету, деканів факультетів, завідувачів кафедр, 

директорів коледжів ВНАУ, заступників директорів коледжів ВНАУ, керівників 

структурних підрозділів.  

У вітальному слові Григорій Калетнік охорактеризував основні аспекти 

розвитку Вінницького національного аграрного університету у 2022 році. Це був 

надзвичайно складний рік для усієї країни і освітян, зокрема. Протягом всього 

року університет з усією відповідальністю утримував освітній та науковий 

фронт. 

З перших днів повномасшабного вторгнення колектив університету та 

коледжів став великим волонтерським центром, який організував пункти 

допомоги захисникам держави (плетіння маскувальних сіток, укріплення 

блокпостів). Передали для ЗСУ більше 5 вантажних автомобілів та 



позашляховиків, дрони, тепловізори, медикаменти, продукти харчування та 

необхідний інвентар. Активно допомагали захисникам стейкхолдери 

університету. ВНАУ разом із коледжами підготувв понад 1000 місць у 

гуртожитках університету, послугами яких скористалися понад 4000 

переселенців. 

Найвища відповідальність – це безпека усіх учасників навчального 

процесу. І університет найпершим серед навчальних закладів обладнав і 

сертифікував укриття, в яких оснащено також навчальні аудиторії. Завдяки цьому 

вдалося проводити навчання для студентів у змішаній формі: очній та дистанцій.  

Університет, як освітній і науковий центр, став базою для проведення нарад  

з питань аграрного розвитку області, у яких взяли участи представники обласної 

військової адміністрації, органів самоврядування, аграрії, представники бізнесу, 

науковці. 

У 2022 році університет зайняв лідируючі позиції серед українських 

закладів вищої освіти у престижному Міжнародному рейтингу U-Multirank, що 

свідчить про гармонійний різносторонній розвиток університету з орієнтацією як 

на якісну освіту, так і на розвиток наукової діяльності, міжнародної співпраці. 

Особливо значимою подією в історії Університету стала участь у 

міжнародному рамковому проєкті Еразмус+. 17 кращих студентів ВНАУ та 10 

науково-педагогічних працівників долучилися до міжнародної академічної 

мобільності. Стипендіати офіційно зараховані на зимовий семестр до 

Університету прикладних наук Вайнштефан-Тріздорф, Німеччина, та мали 

можливість отримувати міжнародну стипендію, 800 євро. 

За вагомі досягнення у науково-педагогічній, новаторській дослідній 

діяльності, зміцнення позитивного іміджу університету на науково-освітньому 

просторі України 40 науково-педагогічних працівників, аспірантів та студентів 

нагороджені закордонною поїздкою до міст Париж, Стамбул, Барселона, Рим. 

Сьогодні університет розпочинає другий спільний міжнародний проєкт із 

німецьким університетом і, як кращий університет, стане приймаючою стороною 

для науковців університетів та коледжів із усього світу для проведення тренінгів. 

Студенти ВНАУ та молоді вчені своїми стартапами і науковими розробками 

підкорили світ і стали переможцями численних всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів. 

Дослідне господарство «Агрономічне» є не лише практичною та науковою 

базою підготовки для студентів та  науковців Університету, а й показало високі 

показники господарської діяльності, що дозволяє наповнювати спецфонд 

університету, закуповувати новітню техніку. 

Григорій Калетнік оголосив порядок денний засідання.  

2. Надається слово та право ведення засідання  голові Наглядової ради 

університету Адамчуку Валерію Васильовичу.  

СЛУХАЛИ: Адамчук В.В. – голова Нагядової ради. Привітав учасників 

засідання. Нагадав повноваження Наглядової ради університету. Звернувся із 

проханням підтримати Порядок денний засідання. 



Якщо до порядку денного немає зауважень, прошу голосувати. 

Схвалено-одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: Мазур В.А. – ректор університету (доповідь-презентація 

додається). Зазначив, що минулий навчальний рік був означений щоденною 

працею всього колективу в освітній, науковій та інноваційній  діяльності, 

досягненнями методичної та організаційної роботи, здобутками та надбаннями 

виховної та міжнародної діяльності. 

У непростих умовах і при жорсткій конкуренції проведено планові 

акредитації освітніх програм та спеціальностей на факультетах та у коледжах, 

успішно модернізуються навчальні плани на комплекси навчальних дисциплін з 

метою приведення їх до вимог сьогодення та підвищення якості підготовки 

випускників Вінницького національного аграрного університету. 

Стратегічно та планово проводиться наукова та інноваційна  діяльність 

університету розширюючи фундаментальні та прикладні дослідження, 

госпрозрахункові та інноваційні тематики, при цьому значно розширюється  

фінансування досліджень, наповнюється спецфонд, розширюється спектр 

мотивацій, в т.ч. фінансові для НПП, які мають здобутки у науковій, освітній та 

інших сферах діяльності університету. 

Значний обсяг робіт виконано адміністративно-господарською частиною зі 

зміцнення навчально-матеріальної бази, обладнання укриттів для учасників 

освітнього процесу та створення належних соціально-побутових умов у 

гуртожитках та на території університету. 

Стабільно та планово проводиться навчально-виховний процес у коледжах. 

Завдяки зусиллям президента університету Григорія Калетніка маємо 

значні позитивні зрушення у роботі Науково-дослідного господарства 

«Агрономічне»: оновлення матеріально-технічної бази, наукові дослідження. 

В умовах військового стану НПП продовжують освоювати нові дистанційні 

форми іметоди навчання, надаючи при цьому значну перевагу очному навчанню. 

Університетом надається допомога перселенцям. 

Спільними зусиллями колективу та за підтримки президента університету 

Григорія Калетніка надається значна фінансова, матеріальна та організаційна 

допомога Збройним силам України. 

Звіт ректора був представлений на комісії МОН, яку очолює Перший 

заступник Міністра освіти і науки України Андрій Вітренко 8 лютого 2023 року. 

На сьогодні організаційно-правова структура університету включає 6 – 

факультетів, 5 – фахових коледжів, науково-дослідне господарство 

«Агрономічне» та Дрогобицький центр. 

Освітня діяльність в університеті проводиться згідно ліцензійних вимог за 

23 спеціальностями першого бакалаврського рівня, - 16 магістерських програм 

другого рівня, - 8 спеціальностей третього освітнього – наукового рівня. 

13 спеціальностей (з 7 галузей знань) – здобувачів фахової передвищої 

освіти. 

У 2022 році планово акредитовано освітні програми у Чернятинському та 



Ладижинському фахових коледжах та бакалаврський рівень Економіка. 

Університет надає додаткові освітні послуги: 

- Військова підготовка за програмою офіцерів запасу 

- Підготовка трактористів-машиністів с.-г. виробництва 

- Навчання посадових осіб та фахівців з охорони праці 

- Підвищення кваліфікації. 

Станом на 31.12.2022 в університеті навчається 9 523 студенти, з них 6 424 

денної та 3 099 заочної форми. 

Станом на 31.12.2022 в університеті працює 1 288 співробітників, 692 у 

коледжах та 596 в університеті, з них 271 штатних науково-педагогічних та 272 

педагогічних працівників, що забезпечують освітній та науковий процес. 

Середній вік НПП – 36 років, відсоток з науковим ступенем 78 %, облік і аудит – 

96 %.  

Протягом 2022 року захищено 5 докторів філософії, присвоєно 3 звання 

професора та 4 доцента. 

Успішно функціонує аспірантура, де навчається 98 аспірантів. 

Вінницький національний аграрний університет успішно та 

цілеспрямовано розвивається у напрямку створення аграрного закладу вищої 

освіти дослідницького типу. 

Важливість наукових досліджень полягає у забезпеченні ефективного 

використання наукового та науково-технічного потенціалу університету, 

розвитку пріоритетних напрямків науки і техніки, оновлення виробництва, а 

також неухильного поєднання освітнього процесу з передовими надбаннями 

науки. 

Наукова робота концентрується на виконанні 7 програм фундаментальних 

досліджень та 17 прикладних досліджень. Виконується значний обсяг 

госпрозрахункових  та ініціативних тематик.  

Зведений обсяг фінансування наукових досліджень у 2022 році досяг 34 

млн 130 тис. грн. 

Слід відзначити, що значно розширився обсяг фінансування на замовлення 

підприємств. Збільшення обсягів фінансування дало можливість суттєво 

збільшити витрати на придбання приладів та обладнання.  

Систематично формуються 4 фахових видання категорії «Б», де НПП та 

аспіранти мають змогу друкувати результати наукових досліджень.  

Значна увага на факультетах та кафедрах приділяється і науковій роботі зі 

студентами, як результат -  збірники наукових праць студентів, а також значна 

кількість дипломів, нагород та грамот у студентському середовищі. 

За звітний період подано 11 заявок на винахід, 5 на корисну модель, 4 

патенти, 9 прав на авторське свідоцтво. 

Міжнародна діяльність університету є невід’ємною складовою підготовки 

високопрофесійних випускників. Університет має угоди із 54 країнами та 68 

закордонними та науковими установами різного профілю. 

В програмі академічної мобільності та двостороннього співробітництва, 



оголошених МОН, університет подав понад 20 заявок. 

У 2022 році ВНАУ має 17 стипендіатів програми Еразмус. 

Виховна, гуманітарна складова університету спрямована на створення 

безпечного освітнього середовища, виховання правової та професійної культури. 

Вінницький національний аграрний університет першим на Вінниччині 

створив та отримав дозвіл ДСНС України на роботу 5 безпечних укриттів, що 

дало можливість забезпечити повноцінний навчальний процес у змішаному 

форматі з 1-го серпня 2022 року. 

В обговоренні доповіді ректора університету взяли участь: 

Адамчук В.В. – голова Наглядової ради подякував колективу, і особливо 

президенту університету за позицію, згуртованість у складний військовий час, за 

те, що надійно утримують освітній і науковий фронт, за величезну допомогу 

надану переселенцям, військовим, ТРО, прикордонній службі, за активне 

долучення до волонтерської роботи з перших днів війни.  

Колектив продовжує стабільно працювати, показуючи високі показники 

роботи: відкриваються нові ОПП, вдосконалюються навчальні плани з 

урахуванням вимог часу та пропозицій стейкхолдерів, посилюється міжнародна 

співпраця, зростає публікаційна активність.  

Керівництво університету доклало зусиль, щоб у складний час забезпечити 

постіний зв'язок із кожним студентом, забезпечивши безпечні укриття, що дало 

можливість навчатися студентам очно. Позитивно відзначив оснащення в 

укриттях аудиторій для проведення лекційних та практичних занять. 

ВИСТУПИЛИ: Шульга А.О., Дмитренко М.А., Легун В.А. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доповідь ректора про діяльность Вінницького національного аграрного 

університету у 2022 році взяти до відома. 

2. Навчальну, науково-дослідну, інноваційну діяльність та виховну роботу 

університету схвалити. 

3. Відзначити належну роботу ВНАУ в організації навчального процесу під 

час військового стану. 

4. Продовжити роботу із відкриття нових ОПП, спеціальностей, які є 

затребуваними на ринку праці.  

5. Продовжити співпрацю із стейкхолдерами щодо вдосконалення 

навчальних планів, формування вибіркової складової освітніх програм, 

розширення компетентностей.  

 

ВИСТУПИВ: Калетнік Г.М. – президент університету. Подякував 

Наглядовій раді за тісну співпрацю, допомогу у формуванні матеріально-

технічної бази, стратегічному плануванні, посиленні взаємодії із 

стейкхолдерами, контроль за ефективним використанням коштів. 

 

Голова Наглядової  ради                          В.В. Адамчук 

Секретар                          М.А. Дмитренко    


